



9月27日,现代快报组织40组小记者家庭前往南京金陵工人影城,观看最近热映的电影新片《亲爱的》,不少小记者和家长被感动得潸然泪下。爱的成分、爱的浓度、爱的温度铺满了整个电影始终,无论是他们在撕扯、呐喊,还是在欢笑,都能感受到爱的温暖。珍惜缘分、珍惜身边最亲爱的人,正是《亲爱的》传递给观众的温暖力量。

电影放映结束,小记者和家长们几乎都是红着眼眶走出放映厅的。小记者和家长们有很多亲子感悟想要说—— 通讯员 黄山秀

看完《亲爱的》,每个小记者和家长都哭了



电影《亲爱的》带给了孩子和父母不一样的感触

触动心灵的是永不放弃

现代快报B363号小记者、南外仙林分校一(5)班 李筱敏



今天我和妈妈一起看了一部电影《亲爱的》,讲的是一个叫鹏鹏的小男孩被

拐走后,他爸爸妈妈努力寻找他的故事。这个电影很感人,可我看了之后更加觉得人贩子的可怕。提醒各位小朋友,一定要有防范意识,

不能随意外出,不和陌生人说话,不要被陌生人的食物或玩具所引诱。一定要记得爸爸妈妈的电话号码,这是非常重要的信息。

总之,我们一定要提高警惕,避免走失。

妈妈:

看了电影,感受颇深,但触动心灵的恐怕还是为寻找孩子永不放弃的精神。也正是这样的希望,让他们不轻言放弃,一直寻找下去。

全因爱得太多,才泪眼蒙眬

现代快报B299号小记者、南外仙林分校四(2)班 陈艺卓



《亲爱的》主要讲的是孩子走失了,爸爸妈妈非常着急,他们走遍了每个地方,终于用坚持找到了孩子。我看了之后,心想:原来,爸爸妈妈是多么的

不容易,为了孩子,不怕困难和艰辛,他们只有一个目标,找到孩子。我以后一定要更加孝敬父母,不让父母操心。看了这部电影,让我更加懂得了如果遇到了坏人,要用智慧和毅力努力逃脱。回到家后,我紧紧地抱了抱妈妈。

爸爸:

原本以为只是一次陪同女儿参加小记者的活动,原本以为只是一场电影,原本以为只是让女儿接受一次教育,想不到《亲爱的》却给我内心深处带来了震撼。

以艰辛的寻子路为主题,寻子的过程始终让我感到有一种喘不上气的感觉,通过描写了父母们丢失孩子后的各种痛,没有华丽的镜头语言,没有大段的催泪台词,有的甚至是父母的各种荒诞不经的不可理喻的行为,可怜天下父母心,轻而易举地将苦难中积蓄已久的父爱母爱的伟大力量,喷薄而出。全因爱得太多,才泪眼蒙眬!

再也不放开你的手

现代快报B273号小记者、江宁区岔路小学三(3)班 孙宇扬



今天,妈妈带我看了由快报组织的电影《亲爱的》,这部电影讲了很多丢失

孩子的父母在辛苦地寻找自己的孩子。

看了这部电影,我明白了,要是我们一个人出去,却不和爸爸妈妈讲,或者和爸爸妈妈出去的时候到处乱跑,甚至躲起来,爸爸妈妈就会很担心,很着急。所以我们出去的时候,一定要紧紧牵着爸爸妈妈的手,不能随便乱跑,也不能随便和陌生人交谈,要好好保护自己。

妈妈:

亲爱的,当你甩开牵着你的手,潇洒地向前奔跑,你可知道,后面追随着的是那份牵挂的目光;亲爱的,当你厌倦了耳边的唠叨,独自一人离开,你可知道,你带走的是怎样的一份担心。

在每一次奔波寻找的路上,凝聚着的是那份永不放弃的爱;每一份渺渺的消息,都带来了希望,为了这份希望,他们鼓起勇气再次上路。

几乎是全场贴着儿子的脸看完的电影,走在回家的路上,握着儿子的小手,满满的全都是幸福。这一刻,才突然明白,你哭也好,闹也好,烦也好,原来都已经不重要,重要的是,当我回头时,你依然在我身边。我知道,这一刻,我再也不放开你的手。

观《亲爱的》,我更加理解父母的爱

现代快报B171号小记者、游府西街小学三(7)班 刘雨阳



9月27日下午三点,我和妈妈一起参加了由现代快报组织的小记者活动——观看电影《亲爱的》,这部电

影感人至深,让我更加理解爸爸妈妈对我的爱。看完电影,我和妈妈手握手,脸贴脸,紧紧相拥在一起,久久舍不得分开。

我和爸爸妈妈一家三口的爱,犹如鱼儿离不开水,希望全世界人们都能团团圆圆、生活幸福!

指导老师:陆婷婷

保护自己,珍爱家人

现代快报B354号小记者、翠屏山小学三(2)班 李美霖



2014年9月27日,我正式成为一名现代快报小记者了,真的好开心啊!穿戴上

小记者的一套装备,我顿时感觉神采飞扬。

今天,也是我第一次参加现代快报小记者团的活动——《亲爱的》观影活动。观影中我一直牵着妈妈的手依偎在妈妈的身边,心情随着剧情跌宕起伏。当看到鹏鹏被拐走,他的爸爸妈妈沉浸在无尽的后悔、自责、悲伤、痛苦,甚至呆傻中的时候,我哭了,妈妈也哭了,搂我更紧了,我知道那是妈妈对我深深的爱!原来我是多么的幸福,有爸爸妈妈和全家人的疼爱,有优越的学习和生活的条件;我更懂得要学会保护自己,懂得珍爱亲爱的家人!

妈妈:

“电影《亲爱的》让观后的我久久无法平静,那些刻骨铭心的片断不时在脑海中闪现,丢失爱子的伤心欲绝和无用慰藉、漫漫寻子路上的艰辛和骗局、抢夺孩子的惊心动魄和情感纠葛,爱子失而复得后的寸步不离和小心呵护,我已经无力去批判拐卖儿童的罪犯,无力去咒骂丧尽天良的骗子、无言去安慰痛失爱子的父母,我只是无声地抓紧我女儿的小手,抓得很紧很紧……”

好好珍惜眼前的幸福

现代快报B131号小记者、南外仙林分校四(5)班 段欣怡



9月27日,妈妈和我跟随现代快报的记者一起去看了一场电影,名叫《亲爱的》。看完之后,我非常感动。

这部电影讲述了田文军和鲁晓娟的儿子田鹏外出玩耍却有去无回——田文军和鲁晓娟急得茶不思,饭不想,为了找到爱子,田文军险些丢了性命,小店关门了,田文军就摆小摊赚钱寻找儿子,他还加入了“万里寻子”会,冒雨赴河南询问拐卖团伙,拼尽全力追踪会动的麻袋却发现里面只是猩猩——终于,在他们的不懈努力下,把儿子从农妇李红琴手里夺了回来。一家团圆了。

这是一个真实的故事,看完之后,我不禁对拐卖这种行为深恶痛绝,被拐卖的孩子小小年纪就要经历骨肉分离的痛苦,对于一个孩子来说,这也太残酷了吧。那他的父母呢,俗话说:“每个孩子都是父母心头一块无法割舍的肉。”没了孩子,可能使一个家庭破碎,拐卖者有想过这些吗?

我们应该好好珍惜眼前的幸福,应该体会到幸福来之不易,而不是身在福中不知福。

亲爱的同学们,好好珍惜幸福,并理解那些受伤害的父母吧,他们是不幸的!

有妈妈在身边,真是太幸福了

现代快报B356号小记者、双塘小学 卞珂



9月27日,妈妈带我参加了现代快报小记者活动,一起观看了电影《亲爱的》。这部影片很感人,讲述的是一个孩子被拐,然后又被找到的过程。

从电影中也让我意识到在生活中,了解和学习安全知识的重要性。如果小朋友没有被那个陌生的叔叔拐走,那么悲剧也就不会发生了。

作为一名一年级的的小学生,开学第一天,老师就跟我们讲解了一些生活中需要注意的安全知识,以及需要加强自我保护的意识。所以,只要我们在放学途中注意交通安全,不随便跟陌生人说话,也不能随便跟陌生人走,那样,我们就能降低事故的发生率和被拐的几率了。

妈妈:

难得有机会和女儿一起观看《亲爱的》,感谢现代快报给我们

这次参加活动的机会!

平时只对动画片感兴趣的女儿,这次在观影时也一直很专注,看完后,还拉拉我的衣襟小声地说,“有妈妈在身边的日子真是太幸福了!”我一把抱起女儿,轻声地告诉她,“妈妈一直都在身边爱护你,陪伴你!”

看完影片,我的心情也非常沉重!影片用了差不多一半篇幅讲述丢孩子和找孩子的事情,但是在结尾的时候,李红琴在医院里因为怀孕而痛哭时,我认为,这才是生命的开始。我们无法体会那种丢失孩子所带来的撕心裂肺的空洞感和绝望感。但是,当我们为了孩子的生活,学习而身心疲惫地忙碌的时候,我们才更能体会到,孩子并不是我们的包袱,也不是我们未来的提款机,而是我们身体的一部分,也是我们生命的延续,对于我们很多人来说,孩子就是我们活下去的意义所在。可怜天下父母心,祝福天下所有的爸爸妈妈以及亲爱的孩子们!

拉紧我们的手,我们会陪你一起走

现代快报B250号小记者、瑞金路小学五(2)班 吕菲彤



星期六,我和妈妈一起去看电影《亲爱的》。这部电影主要讲述了一个孩子

被拐,他的父母不顾一切地寻找,最终找到了孩子的故事。

我当时在想:这个孩子的爸爸妈妈好厉害啊!也好伟大啊!为了孩子可以付出一切。在他们眼中,孩子是一家之宝,他们很爱孩子,所有的爸爸妈妈都是这样的吧。

妈妈:

今天和孩子一起参加了现代

快报组织的亲子看片活动,观看了《亲爱的》这部电影。

失去孩子的家庭那挥之不去的痛苦和养母对孩子执着的爱在观影后仍时刻萦绕在心间,让人心塞。这个社会的现实、制度与法律间的矛盾、人性的善良与贪婪值得深思,好在现实中的真实案例结局是圆满的,他们冰释前嫌,互相体谅,互相理解,又值得欣慰。感谢现代快报的观影活动,更感谢导演、演员带给大家这样一部真实好看的电影,现在我只想对孩子说:亲爱的,拉紧爸爸妈妈的手,无论风雨,不松手,我们会陪你一起走……

父母呼,应勿缓;父母命,行勿懒

现代快报B324号小记者、南外仙林分校二(1)班 张榆浩



今天,我看了一部电影名叫《亲爱的》,电影讲的是一个名叫田鹏的小男孩

单独跟小朋友出去玩而被人贩子拐走的故事。田鹏不见后,他的爸爸妈妈非常着急,他们想了很多办法来寻找田鹏,可结果都无功而返。三年以后,因为爸爸妈妈的坚持,有个好心人提供了线索,他们终于找到了日思夜想的鹏鹏,可这

时的鹏鹏已经不记得爸爸妈妈的模样了,爸爸妈妈看到了小田鹏,高兴得哭了。

看完这部电影,我泪流满面!我觉得鹏鹏既是不幸的也是幸运的,在这个世界上,还有很多跟鹏鹏一样被拐卖的孩子,他们至今都没法回到自己的家,真心希望所有被拐卖的孩子早日回家跟家人团聚。我要好好珍惜有爸爸妈妈的日子,一定要听爸爸妈妈的话——父母呼,应勿缓;父母命,行勿懒;父母教,须敬听;父母责,须顺承……

指导老师:崔海霞

电影《亲爱的》观后感

现代快报B251号小记者、科利华小学二(2)班 杨宇锐妈妈



今天星期六,我们参加了快报小记者亲子活动,观看真实又让人心碎的一部

影片——《亲爱的》。在开场前小记者们都一起合唱,这些孩子们可开心了。

电影一开始就告诉我们,这个故事发生在2009年7月18日深圳。我家“小猪”还有点害怕,这部片子告诉我们,家庭的圆满是多么重

要,家就是孩子的港湾。片中的主角田文军和韩晓娟,如果他们没离婚,鹏鹏也不会去追妈妈的车,更不会被人贩子抓走。他们一次次从希望中失望,可是他们从不放弃。

三年过去了,他们终于找到了鹏鹏。可那时的鹏鹏已经不认识他们了,那时的鹏鹏叫小刚,当他们抱着鹏鹏跑时,鹏鹏还一直喊着养母李红琴,那时我又一次地落泪,如果这件事发生在我身上,我的心也会碎了。

谢谢现代快报!给我们这次亲子活动。